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平成２９年第２回教育委員会定例会 

 

日 時 平成２９年２月１４日（火）  開会：午後３時０２分 

                     閉会：午後４時００分 

 

場 所 教育委員室 

 

出 席 委 員 委 員 長 菅谷 正美 

      委 員 冨尾 則子 

      委 員 海沼 マリ子 

      教 育 長 中島 豊 

 

出席理事者 教 育 次 長 本城 善之 

      庶 務 課 長 品川 義輝 

      学校計画担当課長 篠田 英夫 

      学 務 課 長 有馬 勝 

      指 導 課 長 熊谷 恵子 

      品川図書館長 木村 浩一 

 

事務局職員 庶 務 係 長 小林 則雄 

      書 記 和田 祐磨 

      書 記 高下 聖矢 

 

傍 聴 人 数 １名 

 

そ の 他 品川区教育委員会会議規則第16条の規定に基づき、会議の一部を 

非公開とした。 
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次第 

第 12号議案 都費教職員の任免等に関する内申について（転任・新任） 

報告事項 1 平成28年度歳入・歳出補正予算について 

報告事項 2 平成29年度歳入・歳出当初予算の査定結果について 

報告事項 3 平成28年度インフルエンザ様疾患による臨時休業措置状況につ

いて 

そ の 他 平成29年3月の行事予定について 
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平成２９年第２回教育委員会定例会 

平成２９年２月１４日 

 

 

【菅谷委員長】  ただいまから、平成２９年第２回教育委員会定例会を開会いたします。

署名委員に冨尾委員、海沼委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

 本日は傍聴の方がおられますので、お知らせいたします。 

 まず、会議の持ち方ですが、日程第１、第１２号議案、都費教職員の任免等に関する内

申について（転任・新任）の会議の持ち方について、お諮りします。本件は人事に関する

案件ですので、品川区教育委員会会議規則第１６条の規定に基づき、非公開の会議といた

しますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

【菅谷委員長】  異議なしと認め、本件については全ての日程の終了後に審議いたしま

す。 

 それでは、本日の議題に入ります。日程第２、報告事項１、平成２８年度歳入・歳出補

正予算について、日程第２、報告事項２、平成２９年度歳入・歳出当初予算の査定結果に

ついて。本件は、区の事務事業にかかわる意思形成過程における案件ですが、事務局とし

ては会議の扱いについてどのように考えているでしょうか。 

 庶務課長。 

【庶務課長】  平成２８年度歳入・歳出補正予算について、及び、平成２９年度歳入・

歳出当初予算の査定結果につきましては、区議会の議決前の案件であります。したがいま

して、公正または適正な意思決定を確保する観点から、非公開の会議とすることが適切で

あると判断いたします。 

【菅谷委員長】  庶務課長より今、ご説明がありましたように、本件は品川区教育委員

会会議規則１６条の規定に基づき、非公開の会議とし、会議日程を変更し、全て会議の終

了後に会議を開くことにいたしますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認め、本件については全ての会議の後に開きたいなと思っております。決定

いたします。 

 次に、日程第２、報告事項３、平成２８年度インフルエンザ様疾患による臨時休業措置

状況について、説明をお願いいたします。 

 学務課長。 

【学務課長】  それでは、私のほうから、インフルエンザに伴う学級閉鎖についてご報

告いたします。資料４をごらんください。 

 先週、２月７日の時点で、ご報告いたしましたけれども、その際は、この表でいきます

と、Ｎｏ.４５の城南第二小学校まででございました。その後、昨日までの段階で、新たに

４６番戸越小学校から５０番品川学園まで、５件１２学級で新たなインフルエンザが発生

しております。今シーズンに入りまして、これで延べ小学校１９校、中学校４校、義務教

育学校４校、合計２７校７４学級ということで、２月の中旬になってもいまだ衰えていな

いというような状況でございます。 
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 先週も申し上げましたけれども、この件数については、昨年、一昨年を上回っていると

いう形で推移をしているところでございます。 

 私からは報告は以上です。 

【菅谷委員長】  では、質疑をお願いいたします。 

 では、私のほうから。全体的に数は多いんですが、ちょうど１カ月前の１月と、今、最

近の状態を比べてみて、発生率というか、インフルエンザ全体の様子というよりは学級閉

鎖の数が大分減ってきたなという印象を持つんですが、そのように考えてよろしいでしょ

うか。 

 学務課長。 

【学務課長】  そうですね。１月は爆発的に増えたというような状況があります。そこ

で注意報から警報レベルに上がったということで、今もまだ警報レベルではございますけ

れども、全体として見ると、多少はこの学級閉鎖自体は少しは低減してきたのかなと。 

 ただ、まだ品川学園も、今回６年生が学年閉鎖になったということで、まだまだ予断は

許さない状況なのかなと思っています。 

【菅谷委員長】  質疑はございませんでしょうか。よろしゅうございますか。 

 それでは、平成２８年度インフルエンザ様疾患による臨時休業措置状況について、よろ

しいでしょうか。 

 では、本件は了承いたします。 

 次に、日程第３、その他、平成２９年３月の行事予定について、説明をお願いいたしま

す。 

 庶務課長。 

【庶務課長】  それでは、私のほうから平成２９年３月の行事予定についてご説明いた

します。資料の５番をごらんください。 

 ３月１４日１４時から教育委員会定例会が予定されておりますが、こちら、予算特別委

員会と重なってしまうため、３月３日１５時からへと日程を変更させていただきたいと考

えております。 

 続きまして、３月１６日木曜日１０時から、幼稚園修了式がございます。各委員さんの

ご出席をお願いいたします。 

 ３月１７日金曜日１０時から、中学校及び義務教育学校の卒業式がございます。こちら

も各委員さんのご出席をお願いいたします。 

 ３月２１日火曜日１５時から、区政７０周年記念式典が、きゅりあんでございます。こ

ちらも各委員さんのご出席をお願いいたします。 

 続きまして、３月２２日水曜日１０時から、マイスクール八潮卒業式がございます。こ

ちら、菅谷委員長のご出席をお願いいたします。 

 続きまして、３月２３日木曜日１４時から、義務教育学校前期課程修了式がございます。

こちらも各委員さんのご出席をお願いいたします。 

 ３月２８日火曜日１４時から、教育委員会定例会が予定をされておりますが、同日に区

議会本会議が開催されるため、開始時間を１７時３０分からへと変更をさせていただきた

いと考えております。 

 私からの説明は以上でございます。 
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【教育長】  済みません、２３日の木曜日は、午前中に小学校の卒業式がありますよね。

そうすると、２３日は委員の方に出ていただくのは、こちらの午後だけでいいということ

でいいんでしょうか。 

【菅谷委員長】  庶務課長。 

【庶務課長】  午前中に小学校の卒業式が予定をされているんですが、教育委員の皆様

は、義務教育学校の修了式のほうにご参加いただきたいと考えております。 

【教育長】  それは、今年度、義務教育学校がスタートして、初めての年だということ

で、入学式のほうにも委員の方には出ていただいて、修了式のほうにも出ていただくとい

う、今年度に限ってのことと捉えてよろしいんでしょうか。 

【菅谷委員長】  庶務課長。 

【庶務課長】  そうですね。今年度はこのような対応をしていきたいと考えております。

来年度につきましては、またちょっと検討していきたいと、このように思っております。 

【教育長】  わかりました。 

【菅谷委員長】  よろしゅうございますか。 

 それでは、平成２９年３月の行事予定について、よろしいでしょうか。 

 では、本件は了承いたします。 

 その他、何かありますか。 

【庶務課長】  特にございません。 

【菅谷委員長】  それでは、先ほど決定しましたとおり、これから非公開の会議を開き

ますので、傍聴の方はご退席をお願いします。 

 

（傍聴者退席） 


